



ESTADO DE SANTA CATARINA
SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE
SECRETARIA DE ESTADO DO PLANEJAMENTO

**PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO DO
EDITAL DE CONCURSO DE PROJETOS SES/SPG Nº 001/2011**

O ESTADO DE SANTA CATARINA, por intermédio da SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE (SES) e da SECRETARIA DE ESTADO DO PLANEJAMENTO (SPG), tendo em vista a Lei Estadual nº 12.929/2004 e alterações posteriores, regulamentada pelo Decreto Estadual nº 4.272/2006, e todas as demais normas legais que se aplicam à espécie, **TORNAM PÚBLICO**, para conhecimento dos interessados, a bem do interesse público, as seguintes alterações no **EDITAL DE CONCURSO DE PROJETOS SES/SPG Nº 001/2011**, que visa selecionar uma entidade de direito privado sem fins lucrativos, devidamente qualificada como Organização Social, em conformidade com a Lei Estadual nº 12.929/2004, para firmar Contrato de Gestão com o Estado de Santa Catarina, em conformidade com o disposto no Decreto Estadual nº 4.272/2006, por intermédio da SES, com interveniência da SPG, para operacionalização dos serviços atribuídos ao Hospital Regional de Araranguá – Deputado Affonso Guizzo, pertencente à SES.

1 – Retifica-se parte do cronograma do **EDITAL DO CONCURSO DE PROJETOS SES/SPG Nº 001/2011**, conforme disposição abaixo:

Onde se lê:

- Período de Entrega dos Envelopes: **28 de novembro de 2011 a 06 de janeiro de 2012, até às 18h;**
- Abertura e Análise da Documentação (Envelope 01): **09 de janeiro de 2012;**
- Análise da Proposta de Trabalho (Envelope 02): **10 a 13 de janeiro de 2012;**
- Divulgação da Entidade Selecionada: **16 de janeiro de 2012;**
- Homologação da Seleção: **17 de janeiro de 2012;**

Leia-se:

- Período de Entrega dos Envelopes: **até às 18h do 20 de janeiro de 2012;**
- Abertura e Análise da Documentação (Envelope 01): **23 de janeiro de 2012, às 14h, no 8º andar, do prédio central da SES;**
- Análise da Proposta de Trabalho (Envelope 02): **24 a 27 de janeiro de 2012;**
- Divulgação da Entidade Selecionada: **30 de janeiro de 2012;**
- Homologação da Seleção: **31 de janeiro de 2012;**

2 - O presente termo de retificação é parte integrante do **EDITAL DE CONCURSO DE PROJETOS SES/SPG Nº 001/2011**, publicado no Diário Oficial do Estado n.º 19.220, de 25 de novembro de 2011.

Florianópolis, 05 de janeiro de 2012.

ROSINA MORITZ DOS SANTOS
Secretária-Adjunta de Estado da Saúde

FILIPE FREITAS MELO
Secretário de Estado do Planejamento